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PACHETbI

HOPMaTUB OLleHKN (PMHAHCOBOW YCTONUYUBOCTH OEATENIbHOCTU 3aCTPONLLMUKA
Pacyet HopmaTtuBa o6ecneyeHHocTH ob6szaTenscTB: H1=Cymma akTusoB
(cymma ctpok 1100 n 1200 6yx.6anaHca) nubo ctpoka 1600/ cymma
obasaTtenbcTB no AAY (cTp. 1550 Gyx.6anaHc)

Cymma, Thbic.

Ctpoka

MNokasatenb pyo. O6yx.6anaHca
Cymma ctopok 1100 BHeoBOpOTHbIE aKTUBBI
1 1200 OBOPOTHbLIE aKTUBbI 373418 1600
ObssaTenbcTBa Nno AoroBopamM y4actus B
JONeBOM CTPONTENLCTBE : 348156 1550

H1=373418/348156=1,07

H1 Hopmamus obecrieuerHOcmU oBsi3amernbcmea 6osiblie Uiy pagHo 1

>

PacuyeT HopmaTuBa LeneBoro ucnonb3oBaHuA cpeacTB: H2=(Cymma BHe0O.
AktneoB ctp. 1100 + gebutop. 3apgomkeHHocTs (6e3 aay) cTp.1230 + duHaHC.
BnoxeHusi ctp. 1240) - cTonmocTb akTuBoB HesaBep. CTp-a cTp. 1190 /
(aonrocpoyHbie 0653-Ba cTp. 1400 + kpaTkocpoUHble 06s3-Ba cTp. 1500 - npoyve

obsasatenbcTea no AOY cTp. 1550)

Cymma, Thic.

Ctpoka

MNMokasaTtenb pyo. Oyx.6anaHca
Cymma BHEOBOPOTHbIX aKTUBOB 230002 1100
Hdebutopckasa 3agonmKeHHOCTb 134 1230
PuHaHc. BnoxeHus 0 1240
CToMmMOCTbL akTMBOB HesaBep. CTp-Ba 215513 1190
HdonrocpoyHble 065s3-Ba 0 1400
KpaTtkocpoyHble 06513-Ba 386608 1600
npoune obssatenscrtea no A0Y 348156 1550

H2=(230002+134+0)-215513/(0+386608-348156)=0,38

0O.B. MapkoBa




